

## ИТОГИ ЗИМНИХ КАНИКУЛ

### НОВЫЙ ГОД

Новогодние мероприятия всегда планируются в учебном процессе ПДО с учащимися и всегда требуют много времени, много усилий и особого настроения. Это настроение праздника. Новый год – праздник особенный, потому что его всегда очень ждут наши дети. 28 декабря в этом же коллективе состоялся новогодний праздник для детей и родителей с песнями, танцами игрой на фортепиано и синтезаторе, веселыми занимательными играми и конкурсами. К Новому году

традиционно готовился новогодний концерт - спектакль. Спектакль длился более двух часов, и каждый ребенок смог выразить себя не только в массовых номерах и сценах, но и индивидуально. 50 процентов успешности праздника обеспечили замечательные костюмы артистов. В кратчайшие сроки были они выполнены в этом году. Успех праздника – и в активности участников, которую обеспечили аниматоры из числа педагогических работников ДДТ под руководством Ларисы Владимировны Стрельченко. Успешность праздника - и в качественной фонограмме, созданной из подобранных и просчитанных до каждой секунд, педагогом по вокалу, режиссером по музыкальным фрагментам - Алексеем Михайловичем Диким. В предновогоднее время педагоги ДДТ помогли ребятам 2-5 классов верить в победу добра над злом, а, значит, вселили надежду на лучшее в новом 2022-ом году. Все ребята получили долгожданные подарки от Деда Мороза.





# НОВЫЙ ГОД 2022

До каникул во всех творческих объединениях ДДТ прошли новогодние концерты, конкурсно-игровые, танцевально-игровые программы, батлы, выставки творческих работ. Учащиеся творческих объединений декоративно-прикладного искусства: «Живая старина» (педагог Фролова И.Д.), изостудия «Волшебная кисточка» (педагог Сушкова Ю.М.), «Канзаши» и «Веселый пластилин» (педагог Маслоед С.В и Нефедова Е.В.) провели мастер-классы для учащихся творческих объединений ДДТ «Подарок другу».





# ИТОГИ ОСЕННИХ КАНИКУЛ

Осенние каникулы первые в учебном году, и, несмотря на то, что дети после летних каникул еще полны сил и энергии, всё равно эту недельку отдыха ждали с большим нетерпением. Перед уходом на каникулы с обучающимися всех объединений ДДТ, педагогами были проведены инструктажи о соблюдении правил техники безопасности и безопасного поведения дома и в общественных местах, во время прогулок. Учащимся напомнили об основных правилах дорожного движения, правилах профилактики. На период осенних каникул был разработан план мероприятий. Для развития познавательной и творческой активности, привития навыков здорового образа жизни, расширения кругозора, были запланированы мероприятия для каждой возрастной группы. Каникулярными мероприятиями были охвачены 100% обучающихся ДДТ. Их проведение и участие контролировалось администрацией образовательного учреждения. Осенние каникулы пролетели очень быстро. Педагоги ДДТ позаботились, чтобы за этот короткий промежуток времени дети отдохнули, набрались сил, положительных эмоций и ярких впечатлений!





# ИТОГИ ВЕСЕННИХ КАНИКУЛ

Весенние каникулы – это замечательная возможность с пользой провести свободное время, отдохнуть, набраться сил перед финальной четвертой четвертью. С обучающимися всех объединений ДДТ, были проведены беседы о соблюдении правил техники безопасности и безопасного поведения дома и в общественных местах, во время экскурсий и на водоемах. Ребятам напомнили об основных правилах дорожного движения и необходимости их неукоснительного соблюдения, поэтому каникулы прошли весело, интересно, организованно, без происшествий. Для организации досуга обучающихся в ДДТ проведены различные мероприятия. Таким образом, во время каникул в ДДТ было проведено 181 мероприятие. В мероприятиях приняло участие 100% детей. В ходе подготовки и проведения мероприятий обучающиеся смогли проявить свою индивидуальность, творчество, показать интеллектуальный уровень. Они учились жить в коллективе своих сверстников, демонстрируя при этом свои коммуникативные умения и навыки. Многие мероприятия были направлены на самореализацию ребенком его таланта и способностей. Все мероприятия прошли на хорошем организационно-методическом уровне. Необходимо заметить, что разнообразие форм проведения мероприятий позволяет сделать отдых детей интересным и полезным.





# ИТОГИ ЛЕТНИХ КАНИКУЛ

Лето для детей – самое лучшее время года, время отдыха, когда можно больше находиться на воздухе, играть, закаляться, в полной мере насладиться его дарами: свежим воздухом, солнечными лучами и теплой нежной водой. Ежегодно в летний период на базе Дома детского творчества организуется работа лагеря с дневным пребыванием детей. Всего в смену лагеря отдыхают, играют, реализуют творческий потенциал 20 ребят (в возрасте от 8 до 11 лет). Большое внимание уделяется развитию личностных качеств, патриотическому воспитанию, здоровому образу жизни и спорту, реализуются проекты по изучению и охране окружающей среды. Программа рассчитана на 15 дней пребывания детей в лагере.

Целесообразно использовать летние каникулы для содержательного отдыха, поэтому в ДДТ работают творческие тематические площадки. Площадка выполняет очень важную миссию досуга и воспитания детей. Оздоровительная и воспитательная работа велась согласно плану, который составлен на время летних каникул. В соответствии с планом работы летнего оздоровительного лагеря детям были организованы просмотр мультфильмов и кинофильмов, посещение мастер-классов, экскурсий, библиотек, музеев. Отдых и оздоровление детей в лагере прошли без чрезвычайных ситуаций и без травматизма. Анализируя работу летних каникул с уверенностью можно сказать о том, что идёт повышение двигательной активности, укрепление здоровья и физического развития детей. Растёт мастерство детей в художественном направлении. Приобретаются навыки общения и выполнения совместной работы. Накапливается база знаний в области изучения, охраны природы и окружающего мира.





# ФОТООТЧЕ: АКЦИИ, ФЛЕШМОБЫ.

#ЖИВАЯ ПАМЯТЬ КУБАНИ# #МЫ ПОД ФЛАГОМ РОССИИ# #МЫ РОССИЯ# #МЫ ВМЕСТЕ# #МОЯ РОССИЯ# #МОЯ КУБАНЬ# #ЛИЦА РОССИИ# #АЛЛЕЯ ПОБЕДЫ#



